
 خلاصه قواعد برای مرور آزمون تستیتست و 

 هر اسمی در زبان عربی یا مذکر است یا مونث

 صَفّ)کلاس(-جَبَل)کوه(-الثَّور)گاو نر(-الطالب)دانش آموز پسر(-سَعید مذکر علامت ندارد

 مونث 
 علامت اسم مونث: ة

 جَزیرة-مدَرسة-شَجرََة)درخت(-ماده(بنِت)دختر( الطالبة)دانش آموز دختر( البَقَرَة)گاو -یممر
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 مونث هذانِ: هاتانِ

 

 اسم اشاره به نزدیک

 هذا)مذکر(: این
 به مفرد مذکر اشاره می کند

 : این کوه استجَبَلٌهذا  

 اینهذه)مونث(: 
 به مفرد مونث اشاره می کند

 : این درخت استشَجرََة هذه

 اسم اشاره به دور

 ذلک)مذکر(: آن
 به مفرد مذکر اشاره می کند

 : آن کوه استجَبَل ذلک

 تلِک)مونث(: آن
 به مفرد مونث اشاره می کند

 : آن درخت است.شَجرََةتلک 

 

 تا 2اسم مثنی: علامتهای 

 صَفَّینِ )دو کلاس(-کتابَینِ          )دو کتاب( مثنی مذکر           صَفّانِ-کتابانِ )مثنی مذکر( ینِ-انِ

 لوحتَیَنِ)دو تابلو(-شَجَرَتیَنِ      )دو درخت( مثنی مونث        لَوحتَانِ-شَجرتانِ تیَنِ   )مثنی مونث(-تانِ

 

 اسم اشاره مثنی )نزدیک(

 هذانِ: این دو
 برای اشاره به مثنی مذکر

 هذانِ ولَدانِ: این دو، پسر هستند هذانِ کُرسیّانِ: این دو، صندلی هستند
 هذانِ معلمانِ: این دو، معلم هستند. هذانِ رَجُلانِ: این دو، مرد هستند.

 این دو خانه هستند. هذانِ بیَتانِ:

 وَردَتانِ: این دو، گل هستند.هاتانِ  هاتانِ بنِتانِ: این دو، دختر هستند هاتانِ: این دو



 هاتانِ إمرأتانِ: این دو، زن هستند. هاتانِ نافذَتانِ: این دو، پنجره هستند. برای اشاره به مثنی مونث

 تا 2علامتهای اسمهای جمع: بیشتر از 

 مومنونَ-جالسینَ-واقفونَ-معلمینَ-مسَرورونَ ینَ)جمع مذکر سالم(-ونَ

 بَنات-شجرات-صابرات-طالبات-معلمات-مومنات ات)جمع مونث سالم(

رَجُل: رِجال                طالب: طُلاب               ولََد: اولاد                  جمع مکسر)حفظ کردنی(
کتاب: کتُبُ                شَجَر: اَشجار               کَبیر: کِبار              

نَوافذِ                کُرسیّ: کَراسیّ                 خشَبَ: اَخشاب            نافذة:
یَوم: أیّام                    حَجَر: اَحجار               حَدیقة: حَدائق             

صَفّ: صُفوف               مِفتاح: مَفاتیح               کنَز: کنُوز    
ر                   قِصة: قِصَص                حیَّ: اَحیاء                    عِبرَة: عِبَ

 طِفل: اطفال
 

 

 اسم اشاره جمع

 هولاء)مذکر  مونث(
 اینها)نزدیک(

به اسم جمع اشاره می 
 کند

 هولاء معلمونَ: اینها معلم هستند                  هولاء طالبات: اینها دانش آموز هستند
 هولاء مَسرورونَ: اینها خوشحال هستند.      هولاء طلُاب: اینها دانش آموز هستند      

 اولئک)مذکر  مونث(
 آنها)دور(

به اسم جمع اشاره می 
 کند

 اولئک واقفونَ: آنها ایستاده هستند          اولئک عالمات: آنها دانشمند هستند.
 ستند اولئک صابرات: آنها صبور هستند          اولئک جالسونَ: آنها نشسته ه                 
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